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  متوسطه (هشتم)رياضي پايه دوم  هشتم فصل آزمون  نام و نام خانوادگي
  احتمال و آمار

  نمره آزمون

  آزمون كار  15 تعداد سؤال:  نام دبير:  دقيقه 90مدت:   
 

  نمره  سؤالرديف
A.گزينه صحيح را مشخص كنيد  

طول دسته   -1 18 30X :برابر است با  
  (12الف    (13ب    (14ج    (11د  

  شده است. مجموع آنها كدام گزينه است. 12برابر عدد  8ميانگين  -2
  (20الف    (96ب    (48ج    (120د  

  بيايد. 5يك تاس را چند بار پرتاب كنيم تا عدد  -3
  (4الف    (10ب    (12ج    (معلوم نيستد  

  تواند احتمال پيش آمدن يك اتفاق نباشد.كدام گزينه مي -4

  (3الف
4    (1ب

5    (4ج
3    (8د

9  

1  

B.جملات زير را با كلمات و اعداد مناسب كامل كنيد  
  گويند.. مي.................علم جمع آوري اطلاعات, سازماندهي و بررسي آنها را ... -1
  باشد.. مي..................ها ...باشد, تعداد دسته 4و طول هر دسته  36ها اگر دامنه تغييرات تعدادي از داده -2

2اگر احتمال پيش آمدن يك پيشامد  -3
  . است.....................باشد, احتمال پيش نيامدن آن . 7

  شود... گفته مي.........................داده .به فاصله بين كمترين و بيشترين  -4

1  

C.درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد  
  نادرست    درست      گويند.هاي هر دسته را فراواني آن دسته ميتعداد داده

  نادرست    درست  دهند.اگر احتمال رخ دادن پيشامدي قطعي باشد آن را با عدد يك نشان مي
  نادرست    درست      ها نباشد.ها ممكن است يكي از آن دادهدادهميانگين 

  نادرست    درست    در پرتاب يك تاس, احتمال آمدن هر عدد طبيعي يا صفر است يا يك.
  

1  

D  
1.

  سؤالات تشريحي
  دانش آموز يك كلاس به صورت زير است: 30هاي رياضي نمره

11 18 12 17 13 11 20 19 17 14 
13 10 9 18 16 14 14 18 5/15  16 
15 17 17 19 14 5/16  16 10 12 8 

  الف) با توجه به نمرات جدول زير را كامل كنيد.
  را به دست آوريد. هاداده كل ب) ميانگين

  هادسته  فراواني  مركز دسته  فراواني×مركز دسته
  10    8 12 X  
    10  12 16 X  

252=18×14      16 20 X  
  مجموع      

3  



 

  نمره  سؤالرديف
  هاي فوق را رسم كنيد.نمودار ستوني مربوط به دادهج) 
  
  
  
  
  
  
  

ها اضافه است به اين داده 18و  14, 16او كه  ديگر هاي سه درساست. اگر نمره 5/17درس يك دانش آموز  5هاي ميانگين نمره.2
  شوند, ميانگين جديد را پيدا كنيد.

  

1  

عملكرد بهتري  از آنهاكدام يك  شده است. 72درس  4و مجموع نمرات امير عباس در  85درس  5مجموع نمرات امير علي در .3
  اند.داشته

  

1  

و بقيه  4شده است. يكي از دانش آموزان در اين امتحان نمره  75/17نفره  28هاي يك درس دانش آموزان كلاس ميانگين نمره.4
  شود.اند. اگر اين دانش آموز را از كلاس كنار بگذاريم معدل كلاس چند ميگرفته 15نمره بالاي 

  
  

75./  

  با توجه به نمودار ستوني مقابل:.5

  
  .جدول زير را كامل كنيدالف) 

  
  

  ها را به دست آوريد.ب) دامنه تغيرات داده
  
  
  
  
  
  
  
  

  هادسته  خط نشان  فراواني
  
  

 8 11 X  

  
  

  11 14 X  

  
  

  

14 17 X  

8  
  

   17 20X  

5/1  
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  نمره  سؤالرديف
  در هر يك از موارد زير حالتهاي هم شانس را بنويسيد..6

  اندازيمالف) يك تاس را مي
  

 .آوريماي كه در آن دو مهره آبي و دو مهره قرمز قرار دارد بيرون ميدو مهره را از كيسهب) 

  
  
  

25/1  

  چرخانيم. احتمال هر يك از حالتهاي زير را پيدا كنيد.عقربه چرخنده زير را مي.7
   الف) عقربه چرخنده روي قرمز بايستد.

  
  چرخنده روي سفيد نايستد.ب) عقربه 

  
  
  

5./  

4چرخنده مقابل را طوري رنگ كنيد (با مداد مشكي), كه احتمال ايستادن عقربه روي رنگ سفيد .8
  باشد. 6

  
  
  

75./  

هاي جديد واحد اضافه كنيم ميانگين داده 3واحد و به سومي  2است. اگر به اولي يك واحد, به دومي  14الف) ميانگين سه داده برابر .9
 را حساب كنيد.

  
  

ب) اگر مجموع اختلاف نمرات پايين از ميانگين چند داده را با مجموع اختلاف نمرات بالا از ميانگين آنها جمع كنيم عدد حاصل چند 
  شود؟مي
  
  

75./  

اي را از يك مهره سفيد و يك مهره قرمز هستند. اگر بطور تصادفي مهره ،الف) دو كسيه داريم كه هر كدام حاوي يك مهره سبز.10
  ها بيرون بياوريم احتمال اينكه سبز باشد چقدر است؟يكي از كسيه

  
4آوريم، اگر احتمال سفيد بودن مهره اي به تصادف بيرون ميمهره، مهره 45ب) از يك كيسه حاوي 

9
هاي اين باشد چند تا از مهره 

  كيسه سفيد هستند؟
  
  

1  

  مشخص كنيد.(×) ) و عبارت نادرست با را علامت را با علامت ( درستندازيم, عبارت ابار مي 60تاسي را .11
  آيد.مي 3بار عدد كمتر از  20الف) 

  
  آيند برابر باشد.مي 6تا  1ب) انتظار داريم تعداد دفعاتي كه اعداد 

  
  

5./  

 قرمز   قرمز
 قرمز                 آبي
 زرد                آبي

 سفيد   سفيد



 

  نمره  سؤالرديف
  براي هر يك از موارد زير يك مثال بنويسيد..12

  الف) پيشامدي كه احتمال رخ دادن آن صفر باشد.
  

  ب) پيشامدي كه احتمال رخ دادن آن يك باشد.
  

1ج) پيشامدي كه احتمال رخ دادن آن از 
  بيشتر باشد. 2

  

1از د) پيشامدي كه احتمال رخ دادن آن 
  كمتر باشد. 2

  

1  

  كنيم.يك سكه را سه بار پي در پي پرتاب مي.13
  .نشان دهيددرختي  نمودار الف) همه حالتهاي ممكن را به صورت

  
  
  

  ب) احتمال اينكه هر سه بار پشت بيايد چقدر است؟
  

  ج) احتمال اينكه حداقل دو بار رو بيايد چقدر است؟
  
  

75/1  

  اندازيم همه حالتهاي ممكن را به صورت جدول بنويسيد.يك سكه را با هم مييك تاس و .14
  
  
  
  
  

1  

يك شركت تعاوني مسافربري در شهر محل زندگي آقاي اميري از دو نوع اتوبوس ولوو و اسكانيا در سه رنگ آبي, سبز و زرد براي .15
  ند.كعصر اتوبوس به مقصد مشهد مقدس حركت ميكند و هر روز دو نوبت صبح و مسافران به مقصد مشهد مقدس استفاده مي

  حالت ممكن است انجام شود. مسافرت به مشهد از اين تعاوني به چند ،در يك روزالف) در مجموع 
  
  
  
  
  

ب) اگر آقاي اكبري يك بليط مشهد تهيه كرده باشد احتمال اينكه وي در نوبت صبح با اتوبوس ولوو آبي رنگ به مشهد مقدس 
  چقدر است؟مسافرت كند 

  

25/1  
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